

王一博、张新成、陈飞宇等人新片热度高 五一档大银幕，95后演员挑大梁

记者 师文静

近20部片子挤在一起

今年五一档汇聚近20部影片堪称“最拥挤”。该档期影片中，预售和想看人数较高的几部电影，皆由95后演员挑大梁主演。

五一档预售票房领先的《长空之王》中，除了领衔主演胡军，其他领衔主演王一博、于适等，都是95后。该片首次聚焦新时代空军试飞员，揭秘最新型战机的诞生幕后，多款最尖端机型将在大银幕上集中亮相，王一博等年轻演员演绎新一代试飞员。这部影片是95后演员王一博继悬疑谍战片《无名》后，第二部上映的领衔主演影片。大制作主旋律片选择王一博主演，一定程度上增加了该片的关注度、曝光率，不少影迷都“冲着王一博购票”。

目前预售排名第二位的《这么多年》是由季竹青执导，张新成、孙千领衔主演的爱情电影。张新成、孙千是演技突出的95后演员，该片是两人在剧集领域站稳脚跟后首部领衔主演的大银幕作品，也是张新成再次出演八月长安的作品。演员有号召力，原著书粉众多，让这部影片很受关注。

喜剧电影《人生路不熟》由易小星执导，乔杉、范丞丞领衔主



截至4月28日，电影五一档(4月29日至5月3日)新片预售票房已破2亿元。其中，《长空之王》以超1亿元的票房领跑预售。有趣的是，今年五一档绝大多数新片由95后演员担任领衔主演，这些年轻演员带来动作、喜剧、爱情等不同类型电影，撑起五一档，展开票房号召力竞争。

演，马丽、张婧仪特别出演，讲述的是一家四口意外开启的一段有笑有泪的卡车之旅。片中，00后范丞丞、95后张婧仪饰演一对年轻情侣，两人与乔杉、马丽、常远、田雨等老喜剧人合作，挑战喜剧表演。这是范丞丞继喜剧惊悚片《了不起的夜晚》后，今年上映的第二部喜剧片，他不断颠覆形象出演喜剧角色。张婧仪这两年势头很猛，电影、电视剧双向发展，大银幕作品尤其多。除了《人生路不熟》，五一档电影《长沙夜生活》也

由张婧仪主演。

另一部爱情片《倒数说爱你》由林孝谦执导，陈飞宇、周也领衔主演，赵小棠、孙天宇主演，也都是00后、95后演员。该片讲述谷雨轩与韩书妍在多年后再度相遇并相恋，命运被改写的故事。“久别重逢的双向奔赴”是今年爱情题材影视作品的一致主题，喜欢此类作品的观众，可能并不太在意故事和剧情，他们关注的是主演是否适合搭戏、是否有浪漫甜蜜的CP感等。陈飞宇、周也搭档有

不少观众很期待。

《长沙夜生活》会集了尹昉、张婧仪、白宇帆、张艺兴、周冬雨等演员，影片把镜头对准生活在长沙的普通人的爱情、亲情、友情。该片主要演员中有不少95后年轻演员。

大银幕演员更新换代

从近两年的电影主演代际变化，可以看出国产电影形成了多年龄层次、风格类型比较丰富的

男性演员群。吴京、沈腾、张译等稳坐大银幕票房“巨头”位置；不断涌入大银幕的“后80”“前90”演员，比如朱一龙、彭昱畅、黄景瑜、白客、董子健、白宇等，形成更年青一代的梯队；随着95后演员，尤其是95后男演员逐渐将演艺之路往大银幕转移，更加年青一代的小生迅速冒头。

95后演员中，势头最猛的是易烊千玺，他不仅斩获了个人主演影片近190亿元的好成绩，并被多项专业奖项提名。刘昊然以略微落后的总票房紧随其后。去年和今年，越来越多95后小生开始在大银幕发力，比如王俊凯、王一博、范丞丞、吴磊、陈飞宇、张新成、郭麒麟等都是电视剧领域逐渐打开知名度、坐稳男主角位置后迅速转移到大银幕，凭借积累下来的流量，顺利进入大制作影片主演行列，依靠优势资源，渐渐去掉流量偶像的外衣，晋升为大银幕顶流或实力派。

相对来说，95后女演员中绽放大银幕的演员相对较少，但有张子枫、刘浩存、张婧仪、文淇等热门演员，也出现了赵今麦、章若楠、周依然、任敏、孙千等一众新生代演员，她们的作品越来越多，逐渐形成气候。相比于95后小生演员的竞争激烈，95后小花演员的机会则少很多，难以迅速出圈。

编辑：曲鹏 美编：陈明丽

“高科技”加持 让养老更“智能”

钢城区综合养老服务中心正式运营启用

4月27日，位于颜庄街道东泉村的钢城区综合养老服务中心(钢城悠然亭颐养中心)正式运营启用。济南市民政局养老服务处处长、一级调研员孔彬，济南市民政局养老指导服务中心主任赵瑾，钢城区委书记邹颂，钢城区副区长崔波，山东建邦悠然健康集团总裁郭玉婷，钢城区各单位主要负责同志与部分老年人及家属参加了运营启用活动并对中心进行了参观。



者全生命周期深度融合的产品服务体系。项目启用后，将不断推进“悠然亭”品牌与钢城养老服务中心的深度融合，以品牌化、标准化的服务体系和运营体系为支撑，将钢城养老服务中心(钢城悠然亭颐养中心)打造成综合性、高品质的标杆养老项目。钢城区综合养老服务中心的建成，为钢城市民的高品质颐养生活提供了选择。

钢城区养老服务中心的“智能”体现在什么地方？数字化老年能力评估、长者智能管家、体征监测报警等随处可见的高科技设备无声地诠释了智慧的含义。中心全部环节实现物联网通联，通过物联网技术将评估室、照护区、康复室联动起来。从评估室开始，实现为长者自动建档、快速体检、智能化评估，在长者照护区，实施健康监测使用智能辅具和智能照护，提供床边康复功能。

现场，工作人员为参观者演示了养老服务中心的物联网通联系统。在系统中，报警处理情况，老人体征数据、分析报告等一目了然，甚

至可以实时监测老人的用电情况，“通过系统我们可以实时掌握老人的身体状况，如果出现数据波动较大的情况，我们服务人员会第一时间查清数据波动的原因，及时发现问题、解决问题。”养老服务中心运营机构山东建邦悠然健康产业集团机构业务副总经理刘安舒说。

高科技的加持，是为了更好的服务，专业的服务团队才是重中之重。钢城区养老中心配备由护师、医生、护士、康复师、社工师、营养师、心理咨询师等专业人员组成的服务团队，秉持“给老人一个家”的服务准则，探索“智慧+养老、健康+养老、文体+养老”的养老服务模式，以专业服务为依托，为老年人提供“医、养、娱、憩、研、产”多层次、多元化、高品质的一站式养老服务。同时，中心还依托三甲医院的中医临床资源，将传统国医与现代健康管理相结合，以中药为基础，结合现代科技理疗技术，针对三高、糖尿病、疼痛等长者常见慢病，提供有效的慢病管理及诊疗服务。



餐饮方面主打绿色、健康、美味，注重饮食的荤素搭配，营养均衡，通过对老年人进行饮食评估、身体评估，量身制定健康膳食配餐。在大餐厅内设置家宴包间，家属看望长辈时，可以在这里进行小型家庭聚会，感受“家”的温馨。

据了解，区级综合养老服务中心是2022年区政府为民办实事的一项重点内容，也是全市重点民生保障项目。中心将发挥区域辐射与普惠民生的作用，打造集养老和公共

服务于一体的创新型机构社区居家养老服务网络，构建区域“大养老”生态圈，让老年人乐享养老服务，安享幸福晚年，全面带动钢城区的养老服务质量和水平提档升级。

品质养老，悠然自得。

钢城区养老服务中心(钢城悠然亭颐养中心)
地址：济南市钢城区颜庄街道东泉村北200米
颐养热线：0531-77996688

